



2019. október 18. • VII. évfolyam 40. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Hogyan készítsük fel autónkat a téli időszakra?
Keresse autós mellékletünket a 22. oldalon!



Ökonapot tartottak a Dísz téren



Tizedik alkalommal hirdetett ökonapot a zalaegerszegi Petőfi Sándor és Dózsa György iskola az elmúlt héten. A két tanintézmény diákjai a Dísz téren gyűltek össze, hogy minél többet megtudjanak azon módszerekről, amelyekkel csökkenthetik saját ökológiai lábnyomukat és vigyázhatnak Földünkre

FOTÓ: SERES PÉTER

Szépkorúak és fiatalok

Az idősek hónapja program-sorozat keretében fiatalok és szépkorúak versenyeztek az Apáczai művelődési központban: a generációk közti kapcsolatot erősítő játékos vetélkedőre mindkét korosztály meglepetésműsorral is készült. (Bővebben a 4. oldalon.)

Felavatták az Innovációs és Tudásközpontot

Az elmúlt héten ünnepélyes keretek között avatták fel a Budapesti Gazdasági Egyetem zalaegerszegi kampuszán a mintegy 1 milliárd forintból megépült Innovációs és Tudásközpontot, amely modern, nemzetközi üzleti környezetet szimuláló oktatási és szolgáltatói teret biztosít az intézmény diákjainak. (Részletek a 6. oldalon.)

Jubiláló pedagógusok

Arany-, gyémánt-, vas-, rubin- és gránit díszdiplomás pedagógusokat köszöntöttek. A rendezvény fényét a Kosztolányi téri óvoda gyerekeinek és a Liszt Ferenc Általános Iskola tanulóinak műsora emelte. (Írásunk a 7. oldalon.)

KÖZÉLET

Önkormányzati választás



Balicz Zoltán ismét bizalmat kapott ■ 5. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Vizlendvai László igazgatóval



Pedagógus családból származik ■ 9. OLDAL

www.vizeshazfalak.hu

Vizes falak

Ingyenes felmérés!

Utólagos szigetelése lemezprésléses technológiával!

Tösér Árpád
Vizszigetelő KFT

30/458 7717 • 20/246 2502 • 74/467 355

SITFORM Bútorgyár Bt.

felvételt hirdet

kárpitos munkakörbe

Betanítást vállalunk.

Amit ajánlunk: egyéni bérezés, munkába járás támogatása

Jelentkezés személyesen a telephelyen 10:00-12:00 óráig:
Zalaegerszeg, Malom utca 2.
Tel.: 06-92/511-900

OKTÓBER A LÁTÁS HÓNAPJA

Fontos a látáson



INGYENES LÁTÁSELLENŐRZÉSI

Cuja számát a digitális eszközök által kibővíthető KÉPFÉNYTŐLI

A szűrőréteggel ellátott szemüveglencsék most 30% kedvezményvel!

Prémium kategóriás MULTIFOKÁLIS szemüveglencsék 30-40% kedvezményvel!

Az akció időtartama: 2019.10.01-2019.11.15-ig

CENTER OPTIKA LÁTÁSCENTRUM Zalaegerszeg, Kossuth L. utca 17-19 +3630/207-8900

RÖVID HÍREK

Landorhegyi
Állatosdi

„Landorhegyi Állatosdi” címmel bemutatkozó műsort és kézműves-foglalkozást szervez a Landorhegyi Sportiskolai Általános Iskola az óvodás gyermekeknek és szüleiknek 2019. október 16-án 16.30 órai kezdettel.

A köszöntő előadásban – a magyar mellett – angol és német nyelven is szavalnak, dalolnak a landorhegyis kisdíkok, játékaik a dzsungel állataihoz kapcsolódnak. Szeretettel várnak minden kis óvodást „Sulileső Ka-Landor” programjuk ezen első rendezvényén.

Útlezárás

2019. október 23-án (szerdán) 15.40 órától városi ünnepség miatt lezárják az Ady utca '56-os emlékmű előtti szakaszát és a Botfyi utcát. A jelzett időszakban a Táncsics utcából csak balra lehet kanyarodni.

Az útzár feloldására fokozatosan, az ünnepséget követően, várhatóan 17.15 órakor kerül sor. Az ünnepség és a lezárás ideje alatt az érintettek megértését és türelmét kérjük.

Meghívó

A Zalaegerszegi Szív- és Érbeteg Egyesület esedékes összejövetelét 2019. október 30-án (szerda) 16 óra 30 perckor tartja az ÁNTSZ I. emeleti könyvtártermében (Zalaegerszeg, Göcseji út 24. szám alatt).

Az esemény témái:

1. Szívbeteg ellen tanogó? Előadó: *Matyovszky Márta* klinikai pszichológus, pedagógiai szakpszichológus.

2. Egyéb aktuális ügyek megbeszélése. A szervezők az összejövetelre szeretettel várják tagjaikat, hozzátartozóikat és vendégeiket.

Kitakarították a kastélyparkot

Összefogtak sportolók, természetvédők, polgárőrök

A felújított Erdődy-Hüvös-kastélynak az építkezés alatt kissé leharcolt történelmi parkját tették rendbe a hét végén a botfai civil szervezetek.

A koordinátor ezúttal is a Mindszenty Ifjúsági Ház vezetése volt, a haderő gerincét az LSC, vagyis a sportolók, a focisták és családtagjaik jelentették, hozzájuk csatlakoztak a helyi polgárőrök és az Összefogás Botfáért Egyesület tagjai.

– Immár hetedik alkalommal veszünk részt a botfai fiatalokkal a 72 óra kompromisszum nélkül címmel indított országos akcióban. Ez egy szociális, önkéntes megmozdulás, amelyet a három történelmi keresztény egyház szervez. A mi cso-

portunkhoz kapcsolódott a szintén sok fiatalat tömörítő Lakóterületi Sport Club és az azokkal együttműködő polgárőrök. Az évek során dolgoztunk már a sportcentrumban, a közösségi háznál, az idén az ifjúsági háznak otthont adó kastély parkja az összefogás házonélvezője – adott magyarázatot a több tucat fiatal serény munkálkodására *dr. Illyés Zoltán* biológus, a

Mindszenty Ifjúsági Ház vezetője.

– Sokat köszönhetünk a kastélyban működő természetvédőknek, ezért magától értődő, hogy segítünk használatos tenni a történelmi jelentőségű parkot – tette hozzá *Kocsis Sándor*, a botfai LSC elnöke. – Az idén 170 fős tagságunk keretében 70 focistapalántát nevelünk – és nálunk nem csak az edzésből áll az élet, az erdei iskolában szorosabban kapcsolódnak a közösségek, együtt túsáznak, madarásznak, ismerkednek a körülöttünk élő flórával és faunával. A gyerekek nagyon élvezik, a szüleik, azok barátai pedig örömmel jönnek segíteni.

– Együttműködési szerződés köt bennünket a sportklubhoz – így *Németh Péter*, a botfai polgárőrök elnöke. – Meccseiken jelenlétünkkel biztosítjuk a rendet, a biztonságot, de ugyanolyan elánal részt veszünk a közös környezetvédő akciókban, és vállalunk feladatokat minden városrészi munkából. ■ FINCZA ZSUZSA



Több tucat fiatal, sportoló, természetvédő, gyerek és szülő vette ki részét a parképitésből

FOTÓ: FINCZA ZSUZSA

Zajlik a Kossuth utca egy részének útburkolatcseréje

Október 17-én, csütörtökön reggel megkezdődött a burkolatcsere a Budapest Banktól a Kisfaludy Sándor utcai kereszteződésig a Kossuth utcán, ez előreláthatólag egy hónapig korlátozza a belvárosi közlekedést – tájékoztatta lapunkat Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata.

Mint arra rámutattak, az elmúlt időszakban már egy szakaszt nagyobb külső hatásnak ellenálló térközburkolattal látták el, amely a hamarosan induló fejlesztés keretében egy hosszabb szakasszal bővül. A munkálatok során a korábban használt, 10 centiméter vastagságú ARETT típusú térkővet alkalmazzák most is.

A kivitelezési munkák ideje alatt az érintett szakasz nem járható gépjárművel. A forgalomkorlátozás nem

érinti a Berzsényi Dániel utcai és a Kisfaludy Sándor utcai csomópontot, így a Kossuth Lajos utcáról történő le- és felhajtás az érintett

utakról, a jelenlegi forgalmi rend figyelembevételével, zavartalanul biztosított lesz.

A gyalogos és kerékpáros közlekedés az érintett útsza-



A kivitelezési munkák a helyi járatú buszok útvonalát is érintik

FOTÓ: SERES PÉTER

kaszon a kivitelezési munkák alatt is lehetséges, ám a munkálatok idején nagyobb óvatosságot kíván – hívták fel a lakosság figyelmét a szakemberek.

A kivitelezési munkák a helyi járatú buszok útvonalát is érintik, az érintett tömegközlekedési eszközök a Mártírok útján közlekednek a beruházás ideje alatt. Javasoljuk a gépjárművezetőknek, hogy a kivitelezési munkák ideje alatt, a Mártírok utca mentesítése érdekében egyéb alternatív – Arany János utca, Dózsa György utca – útvonalakat használjanak.

A munkálatok ideje alatt kérjük a lakosság türelmét és megértését. ■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoport tagja • Impresszum:

Főszerkesztő: Heffler György Lapigazgató: Valu Sándor Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 45-49. Tel.: 20/273-0316 e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport – Multivízió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Heffler György és Vida-Varga Andrea ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maratonkozpont@maraton.hu Tel.: 88/400-400 Nyomdai munkák: Mediaworks Hungary Zrt., Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Ferenc nyomdavezető Megrendelés száma: 40/2019 • A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a DMH Magyarország Kft. A Szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közzétételére. A Maraton Lapcsoport Kft. politikai hirdetőket nem fogad be.

Programajánló

MEGEMLEKEZÉS

Október 22-én és 23-án Zalaegerszegen is megemlékeznek az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 63. évfordulójára.

A PROGRAM:

– október 22., 17.30 Városi Hangverseny- és Kiállítóterem
Az '56-os forradalom Wittner Mária szemével – Közreműködik az Ének-

mondó együttes és a Zinyi Miklós Gimnázium tanulói

– október 23., szerda 11.00

Szerencsés Rudolf, a Zalaegerszegi Forradalmi Tanács utolsó elnöke emléktáblájának megkoszorúzása a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium falán
Beszédet mond: Szántó László, a Nagy Imre Társaság kaposvári elnöke, Billege István tanár, Szerencsés Rudolf osztályának tagja

– október 23., szerda 14.45

Csendes főhajtás a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság előtti kopjafánál
– 15.00 Ökumenikus Istentisztelet a Zalaegerszegi Evangélikus Templomban
– 16.00 Városi megemlékezés az Ady utcai '56-os Emlékműnél
Emlékező beszédet mond: Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere
Az ünnepi műsor közreműködői: H. Horváth Gyula, Sasvári Sándor, Takács Bence Ervin és a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar
– 17.30 Városi Hangverseny- és Kiállítóterem
Ünnepi hangverseny
Minden emlékezőt szeretettel várnak!

A Wall Street pillangói (16) (MB)

17:40 (kivéve szerda)
22:20 (csak péntek, szombat, kedd)

Playmobil (12) (MB)

11:10 (csak szombat, vasárnap, szerda)

Kópé (6) (MB)

10:10 12:20 (csak szombat, vasárnap, szerda)

Art Mozi

Október 17–23.

16.30 A Mancs őrzője

magyarul beszélő, amerikai animációs film (69 perc)
rendező: Charles E. Bastien

18.00 Álomnagyi (12)

magyarul beszélő, francia-belga vígjáték (99 perc)
rendező: Gabriel Julien-Laferrière
szereplők: Chantal Ladesou, Julie Gayet, Julie Depardieu

20.00 Demóna: A sötétség úrnője

(12) PREMIER!
magyarul beszélő, amerikai családi kalandfilm (118 perc)
rendező: Joachim Ronning
szereplők: Angelina Jolie, Elle Fanning, Michelle Pfeiffer

CSAK HÉTVÉGÉN:

Október 19–20. (szombat-vasárnap):

14.45 (12) Lili PREMIER!
magyar dokumentumfilm (85 perc)
rendező: Hegedűs Péter
szereplők: Szalisznyó Lili

Október 24–30.

16.30 Jetikölyök (6) PREMIER!

magyarul beszélő, amerikai-kínai animációs vígjáték (92 perc)
rendező: Jill Culton, Todd Wilderman

18.15 Zombieland – A második lövés (16)

magyarul beszélő, amerikai akció-horror (93 perc)
rendező: Ruben Fleischer
szereplők: Woody Harrelson, Emma Stone, Jesse Eisenberg, Bill Murray

20.00 Lázadók (16) PREMIER!

magyarul beszélő, francia vígjáték (87 perc)
rendező: Allan Mauduit
szereplők: Cécile De France, Yolande Moreau, Audrey Lamy

CSAK HÉTVÉGÉN:

okt. 26–27. (szombat-vasárnap):

14.00 Terminator 2 – Az ítélet napja (16) digitPREMIER!
magyarul beszélő, amerikai sci-fi akciófilm (137 perc)
rendező: James Cameron
szereplők: Arnold Schwarzenegger, Linda Hamilton, Edward Furlong

HOROSZKÓP

KOS: Egy kollégája ármanykodás okozatmeneti bosszúságot. Maradjon diplomatikus, ne bosszúval válaszoljon, inkább öntsön tiszta vizet a pohárba! Ne keseredjen el, ha mindez első nekifutásra nem sikerül.

BIKA: Egy igen érdekesnek és izgalmasnak tűnő üzleti ajánlattal keresik meg. Ne habozzon, csapjon le rá azonnal! Szombat este végre lesz lehetősége kibeszélni magából az elmúlt időszak nehézségeit.

IKREK: Szétszórtság és elhamarkodott döntései komoly problémákat okozhatnak a munkahelyén. Több figyelemre, törődésre vágyik a magánéletében. Szeretné, ha családtagjai is kivennék a részüket a házimunkából.

RÁK: Elbizonytalanodik, úgy érzi, ingoványos talajon jár és nincs kapaszkodója. Legyen nyitott, ismerkedjen meg új emberekkel! Szakítsa meg terhéssé váló kapcsolatait!

OROSZLÁN: Jól bírja a kritikát. A bíráló szavak mind egyikét kielemezi, és megpróbál javítani a dolgokon. Hívja meg barátait a hétfőn az otthonába! Lepje meg őket egy finom vacsorával!

SZŰZ: Új ötleteivel meglepi a környezetét. Elképzeléseinek megvalósítását lépésről lépésre tervezze meg, nehogy hiba csússzon a számításaiba! Tudatos felkészüléssel ügyesen evickélhet az élet útvesztőiben.

MÉRLEG: Fontos kérdésekben kell döntést hoznia. Okosnak kell lennie, semmit nem szabad a véletlenre bízni. Ha a logikát az érzelmek elé tudja helyezni, akkor a siker garantált.

SKORPIÓ: Válogassa meg jobban a szavait és figyeljen oda a hangnemre is! Előfordulhat, hogy viccelni akar valakivel, akinek végül a lelkébe tipor. A sok munka miatt elhanyagolta szeretteit.

NYILAS: Nézzon a dolgok mélyére! Ne ítéljen első látásra! Szeretné megalapozni egzisztenciáját, ezért másodállást vállal. Találkozik valakivel, aki az első pillanatban rabul ejti a szívét.

BAK: Jól érzi magát a bőrében. Ki egyensúlyozottan telnek mindennapjai, senki és semmi nem tudja kihozni a sodrából. Izgalmasan telnek az esték, színház, koncert, mozi színesíti a napokat.

VÍZÖNTŐ: Ha régi szerelme ismét feltűnik a színen, akkor azonnal mondjon nemet! Ne fusson bele ugyanabba a zsákutcába! Ne hagyja magát mások által befolyásolni! Csak a józan eszére és a megérzéseire hallgasson!

HALAK: Ne éljen vissza kollégái jóindulatával! Ne csak kérjen, adjon is segítséget! Párkapcsolata megerősödik, fél szavakból megértik egymást kedvesével. Anyagi helyzete stabilizálódik.

Október 25., 20 óra New Level Empire-koncert (Keresztury VMK)

Október 26–27., XI. Zala Open Standard és Latin Formációs verseny (Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnok)

Október 27., 9–18 óra 10. You&Me ESKÜVŐ KIÁLLÍTÁS (Arany Bárany Hotel)

Moziműsor

10.17–10.23.

Jetikölyök (6) (MB) DIGITÁLIS 3D PREMIER ELŐTTI!

13:20 (csak szerda)
17:50 (csak szerda)

Demóna – A sötétség úrnője (12)

(MB)
10:30 (csak szombat, vasárnap)
10:50 (csak szerda)
14:30
19:30 (csak hétfő)

Demóna – A sötétség úrnője (12)

(MB) DIGITÁLIS 3D
12:00 (csak szombat, vasárnap, szerda)
17:00
19:30 (kivéve hétfő)

Zombieland 2 – A második lövés (16) (MB)

13:15 16:10 18:15 20:20
22:30 (péntek, szombat, kedd)

Gemini man (16) (MB)

10:00 (csak szombat, vasárnap, szerda)
15:20 20:00

Fomo (16) (MB)

14:10

Joker (16) (MB)

13:00 (kivéve szerda)
15:30 18:00
20:30 (kivéve hétfő)
22:00 (csak péntek, szombat, kedd)

Joker (16) (F/SUB)

20:30 (csak hétfő)



A Demóna: A sötétség úrnője (Maleficent) két zalaegerszegi moziban megtekint

Október 31–november 6.

16.15 Jetikölyök (6)
magyarul beszélő, amerikai-kínai animációs vígjáték (92 perc)
rendező: Jill Culton, Todd Wilderman

18.00 Terminátor: Sötét végzet (16) PREMIER!

magyarul beszélő, amerikai sci-fi akciófilm (133perc)
rendező: Tim Miller
szereplők: Arnold Schwarzenegger, Linda Hamilton, Edward Furlong, Mackenzie Davis, Gabriel Luna, Brett Azar

20.30 Halálos apja (16)

magyarul beszélő, amerikai horror (100 perc)
rendező: Justin Dec
szereplők: Anne Winters, Jordan Caloway, Peter Facinelli

Október 31. HALLOWEEN – horror éjszaka LUI mágussal

23.00 Prédák (16)
magyarul beszélő, amerikai horror (92 perc)
rendező: Scott Beck, Bryan Woods
szereplők: Katie Stevens, Will Brittain, Andrew Caldwell

01.00 Aki bújt (16)
magyarul beszélő, amerikai misztikus horror (95 perc)
rendező: Matt Bettinelli-Olpin